

彰縣警局自行車架揭牌啟用

圖、文 ◎ 編輯部



彰化縣警察局為落實政府節能減碳之環保政策，鼓勵員警從事正當休閒活動，響應自行車運動風潮；為使員警及洽公民衆停放使用，以彰顯節能減碳之重要性及宣導正當休閒活動，特別製作自行車專用停車架，並立標示牌一面，於 7 月 26 日 7 點在彰化縣警察總局舉行隆重的揭牌典禮，同時舉辦由該局員工組成之「大佛鐵馬隊」成立大會，並舉辦車隊首航聯誼活動。

縣長卓伯源特別撥冗親臨主持授旗儀式，卓縣長致詞時特別強調要落實節能減碳，自行車是節省汽油

▲彰化縣長卓伯源（左）授旗與彰化縣警察局長陳連禎（右），期許深耕環保工作。

▲彰化縣警察局長陳連禎於致詞中表示，將以騎車展現優良的警察形象。



▲彰化縣長卓伯源（右四）特地撥冗蒞臨揭牌。



▲彰化縣長卓伯源（右）與彰化縣警察局長陳連禎（左）共同啓用自行車架。



▲寶成董事長蔡其建為了鼓勵大家一起騎自行車運動，特別致贈在場的車友與來賓，每人三雙由寶成製造的透氣襪。



▲大佛鐵馬隊隊長陳福欽代表宣言。



▲建大董事長楊銀明鼓勵大家騎出健康。



▲善薯丫車隊代表陳朝廷（右）長期出錢出力，接受縣長卓伯源頒發感謝狀。

消耗的交通工具，而自行車運動對於心肺功能的提升有非常好的功效，警察局透過自行車架的製作及員工自發性地成立單車社，推動環保與正當休閒活動，引導彰化縣縣民共同努力；卓縣長特別讚揚警察局除致力於打擊犯罪、治安維護工作外，亦非常重視員警從事自行車運動，特地規劃自行車停車空間，並組成車隊，展現陽光、健康、活力的一面，相信對於員警身心健康都有莫大的助益。

寶成董事長蔡其建同時也是彰化縣警察

之友會理事長，他在致辭中表示，過去他也有很長一段時間都騎車上下班，很高興看到警察同仁們這麼早起騎車，每個人都精神飽滿，相信透過騎車運動，可以讓每個人的體能更好，身體更健康。

警察局局長陳連禎表示，自行車架及標示牌的製作，是為提供員工與洽公民衆使用，以宣導正當休閒活動及單車通勤的便利性。另該局「大佛鐵馬隊」由員警(工)、眷屬組成，成員已有百人以上，且陸續增加中，未來將以社團方式辦理各項活動，



▲由縣長卓伯源(左)及警察局長陳連禎(中)領騎，隊伍至八卦山大佛前短暫停留。



▲左一為警察之友總幹事邱金玉、左二為建大董事長楊銀明、中為彰化縣警察局長陳連禎、右二為彰化縣建設處長黃哲崇、右一為彰化縣政府財政處長王乾勇。



▲建大董事長楊銀明勇闖縣道139。



▲彰化縣警察局長陳連禎身體力行，與同仁一派輕鬆騎至銀行山。



▲輪彥公司董事長阮素夢一路優雅上山。



▲鐵馬休閒會主任委員許正創勉力大家越騎越健康。

在不影響勤務的情況下，利用假日舉辦騎乘活動，期能展現青春健康、活力無窮的優良警察形象；警察局也積極推展社區守望相助鐵馬隊加入治安維護的行列，成效頗佳，充份發揮「警力有限、民力無窮」，警民合作維護社會治安之理想境界。

本次警察局所製作之自行車架及標示牌均以不鏽鋼材質製作，同時在標示牌部分，以文字及圖片方式凸顯「陽光彰化、安全家園」的概念，倡導員警從事正當休閒之活動，希望藉此喚起全民共同響應節能減碳之環保政策。◎